
 

 

 

Proces verbal 

 

Încheiat astăzi, 31 mai 2023, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

La şedinţă participă 10 consilieri din cei 11 consilieri în funcție, lipsă fiind domnul consilier 

Rusu Săndel-Dumitru. De asemenea, participă de drept domnul primar Drăguț Gabriel și domnul 

Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi 

procesul verbal al şedinţei.  

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

27.04.2023 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 29.05.2023, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

În conformitate cu prevederile art.123 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare și ale art.9 alin.(1) din Hotărârea 

Consiliului Local nr.20/22.04.2021 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 

a Consiliului local al comunei Surdila Găiseanca, domnul consilier Barbu Nicolae a fost ales în 

funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni, în ședința din luna martie 2023.  



Domnul preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziţia 

primarului nr.305/25.05.2023, transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin 

Convocatorul nr.1741/25.05.2023, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul 

consiliului local potrivit procesului verbal nr.1742 din 25.05.2023.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Vă rog, dacă legat de ordinea de zi a ședinței 

mai aveți ceva de adăugat? Constat că nu aveți, motiv pentru care am să dau citire ordinii de zi a 

ședinței care este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de execuţie la finele trimestrului I/2023. 

2. Proiect de hotărâre privind  modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2023 
la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Planului Anual al 
Achizițiilor Publice pe anul 2023 la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarea bugetului local al comunei Surdila-
Găiseanca pe anul 2023. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai 
obiectivului de investiţii ”Construire teren de sport sintetic în sat Filipești, comuna Surdila Găiseanca, 
județul Brăila” . 

6. Proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei 
Surdila Găiseanca prin Consiliul Local Surdila Găiseanca cu județul Brăila, prin Consiliul Județean 
Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de ”Construire teren de sport sintetic în sat 
Filipești, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”.  

7. Proiect de hotărâre privind  aprobarea menținerii Comunei Surdila Gaiseanca,  Județul 
Braila la parteneriatul ”Asociația Grupul de Acțiune Locală Câmpia de Vest a Brailei”. 

8. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în 
vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003, domnișoarei Leca 
Laura-Valentina. 

9. Proiect de hotărâre privind  atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în 
vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003, domnișoarei Leca 
Iulia-Cristina. 

10. Proiect de hotărâre privind îndreptarea unor erori materiale din cuprinsul anexei nr.3 
la H.C.L. 11 din 28.02.2023 privind modificarea, completarea și actualizarea listei bunurilor care 
aparțin domeniului privat al comunei Surdila Găiseanca. 

11. Proiect de hotărâre privind insusirea inventarului bunurilor aferente sistemului public 
de alimentare cu apa al UAT Surdila Găiseanca pentru anul 2022  

12. Proiect de hotărâre privind  aprobarea montării unor limitatoare de circulație rutieră și 
a indicatoarelor rutiere aferente pe raza comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării dreptului de depunere a cererii de 
finanțare în vederea implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru un viitor 
sustenabil al învățământului din județul Brăila” – finanțat prin Planul Național de Redresare și 
Reziliență în România – linia de finanțare Investiția 10 – „Dezvoltarea rețelei de școli și 
achiziționarea de microbuze verzi”, către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Brăila prin 
Consiliul Județean Brăila. 

14. Alte probleme. 



Supun la vot ordinea de zi a ședinței. 

Se aprobă cu unanimitate de voturi.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae:  Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 29 mai 2023, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.32 din 25.04.2023 privind aprobarea contului de execuţie 

la finele trimestrului I/2023. 

Vă rog dacă aveți ceva probleme de ridicat? Dacă nu am să supun la vot proiectul de hotărâre 

nr.32 din 25 mai 2023 privind aprobarea  aprobarea contului de execuție la finele trimsestrului 

I/2023. 

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată Hotărârea cu nr.32 din 31 mai 

2023 privind  aprobarea contului de execuție la finele trimestrlui I/2023. 

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Dau citire următorului proiect înscris pe 

ordinea de zi a ședinței, privind modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2023 la nivelul UAT 

Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

Vă rog, dacă la acest punct al ordinii de zi, aveți ceva comentarii de făcut?  

Domnul președinte de ședință:  Constat că nu aveți întrebări legate de acest proiect de 

hotărâre, motiv pentru care am să supun spre aprobare proiectul de hotărâre cu nr.33 din 25 mai 

2023 privind modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2023 la nivelul UAT Comuna Surdila 

Găiseanca, Județul Brăila. 

Supus votului proiectul de hotărâre nr.33 din 25.05.2023, este votat în unanimitate și astfel 

este adoptată hotărârea cu nr.33 din 31.05.2023  privind modificarea și completarea listei de investiții 

pe anul 2023 la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

Domnul președinte Barbu Nicolae:  Dau citire proiectului de hotărâre nr.34 din 25 mai 2023 

privind  aprobarea modificării și completării Planului Anual al Achizițiilor Publice pe anul 2023 la nivelul 

UAT Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

Vă rog dacă legat de acest punct al ordinii de zi, sunt întrebări sau clarificări? Constat că nu 

sunt, motiv pentru care supun aprobării proiectul de hotărâre nr. nr.34 din 25 mai 2023 privind  



aprobarea modificării și completării Planului Anual al Achizițiilor Publice pe anul 2023 la nivelul UAT 

Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

Se aprobă în unanimitate și astfel este adoptată hotărârea cu nr.34 din 31.05.2023 privind 

aprobarea modificării și completării Planului Anual al Achizițiilor Publice pe anul 2023 la nivelul UAT 

Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Trecem la următorul punct al ordinii de zi și vă dau citire 

la proiectul de hotărâre nr.35 din 25.05.2023 privind aprobarea rectificarea bugetului local al comunei 

Surdila-Găiseanca pe anul 2023. 

 Vă rog, întrebări? Constat că nu sunt, motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de 

hotărâre cu denumirea de mai sus.  

Supus votului este aprobat în unanimitate de voturi și astfel este adoptată hotărârea cu 

nr.35 din 31.05.2023 privind  aprobarea rectificarea bugetului local al comunei Surdila-Găiseanca pe anul 

2023. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: La următorul punct al ordinii de avem proiectul de 

hotărâre nr.36 din 25.05.2023 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului 

de investiţii ”Construire teren de sport sintetic în sat Filipești, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila” . 

 Vă rog dacă la acest punct aveți întrebări? Constat că nu sunt, motiv pentru care am să 

supun aprobării proiectul de hotărâre nr.36 din 25.05.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.36 din 

31.05.2023 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiţii 

”Construire teren de sport sintetic în sat Filipești, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila” . 

 Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.37 din 

25.05.2023 privind  aprobarea asocierii Comunei Surdila Găiseanca prin Consiliul Local Surdila Găiseanca 

cu județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de ”Construire 

teren de sport sintetic în sat Filipești, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”. 

Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat? Constat că nu sunt motiv pentru care 

am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.37 din 25.05.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.37 din 

31.05.2023 privind  aprobarea asocierii Comunei Surdila Găiseanca prin Consiliul Local Surdila Găiseanca 

cu județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de ”Construire 

teren de sport sintetic în sat Filipești, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”.    



Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.38 din 

25.05.2023 privind aprobarea menținerii Comunei Surdila Gaiseanca,  Județul Braila la parteneriatul 

”Asociația Grupul de Acțiune Locală Câmpia de Vest a Brailei”. Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări 

de solicitat? Dacă nu sunt întrebări supun aprobării proiectul de hotărâre cu nr.38 din 25.05.2023. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.38 din 

31.05.2023 privind aprobarea menținerii Comunei Surdila Gaiseanca,  Județul Braila la parteneriatul 

”Asociația Grupul de Acțiune Locală Câmpia de Vest a Brailei”. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.39 din 

25.05.2023 privind  atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în vederea construirii unei 

locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003, domnișoarei Leca Laura-Valentina. Vă rog dacă 

sunt întrebări sau clarificări de solicitat? Dacă nu sunt întrebări supun aprobării proiectul de 

hotărâre cu nr.39 din 25.05.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.39 din 

31.05.2023 privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în vederea construirii unei 

locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003, domnișoarei Leca Laura-Valentina.    

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.40 din 

25.05.2023 privind  atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în vederea construirii unei 

locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003, domnișoarei Leca Iulia-Cristina. Vă rog dacă sunt 

întrebări sau clarificări de solicitat? Dacă nu sunt întrebări supun aprobării proiectul de hotărâre cu 

nr.40 din 25.05.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.40 din 

31.05.2023 privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în vederea construirii unei 

locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003, domnișoarei Leca Iulia-Cristina.    

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.41 din 25.05.2023 

privind îndreptarea unor erori materiale din cuprinsul anexei nr.3 la H.C.L. 11 din 28.02.2023 privind 

modificarea, completarea și actualizarea listei bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Surdila 

Găiseanca 

Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat? Constat că nu sunt motiv pentru care 

am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.41 din 25.05.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.41 din 

31.05.2023 privind îndreptarea unor erori materiale din cuprinsul anexei nr.3 la H.C.L. 11 din 28.02.2023 



privind modificarea, completarea și actualizarea listei bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei 

Surdila Găiseanca. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.42 din 

25.05.2023 privind insusirea inventarului bunurilor aferente sistemului public de alimentare cu apa al UAT 

Surdila Găiseanca pentru anul 2022 . Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat? Constat că 

nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.42 din 25.05.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.42 din 

31.05.2023 privind insusirea inventarului bunurilor aferente sistemului public de alimentare cu apa al UAT 

Surdila Găiseanca pentru anul 2022. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.43 din 

25.05.2023 privind aprobarea montării unor limitatoare de circulație rutieră și a indicatoarelor rutiere 

aferente pe raza comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de 

solicitat?  

Domnul consilier Grosu Vasile: Sunt întrutorul de acord cu montarea acestora, suplimentar, 

aș dori, să se monteze și pe artera de pe strada Viilor și pe cea de pe strada Brăilei măcar, pentru că 

aici avem școala, parcul precum și toate celelalte instituții: Primăria, Biserica, Doispensarul și 

Farmacia, precum și agenții economici.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Dacă doriți să aduceți completări la PHCL nu am nimic 

împotrivă. Cred totuși că pe strada Viilor nu se impune, nu este un trafic așa de mare ca pe strada 

Brăilei.  

Domnul președinte Barbu Nicolae: Cred că este o propunere bună, motiv pentru care supun 

spre aprobare proiectul de hotărâre cu specificația de a se completa cu 2 limitatoare de viteză și 

semnele de circulație aferente pe strada Brăilei în satul Surdila Găiseanca? Sunteți de acord cu 

proiectul de hotărâre și cu completarea adusă? 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.43 din 

31.05.2023 privind aprobarea montării unor limitatoare de circulație rutieră și a indicatoarelor rutiere 

aferente pe raza comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.44 din 

25.05.2023 privind aprobarea delegării dreptului de depunere a cererii de finanțare în vederea 

implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru un viitor sustenabil al învățământului 

din județul Brăila” – finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în România – linia de finanțare 

Investiția 10 – „Dezvoltarea rețelei de școli și achiziționarea de microbuze verzi”, către Unitatea Administrativ 



Teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila. Dacă la cele prezentate, mai aveți ceva? Constat 

că nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.44 din 25.05.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.44 din 

31.05.2023 privind aprobarea delegării dreptului de depunere a cererii de finanțare în vederea 

implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru un viitor sustenabil al învățământului 

din județul Brăila” – finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în România – linia de finanțare 

Investiția 10 – „Dezvoltarea rețelei de școli și achiziționarea de microbuze verzi”, către Unitatea Administrativ 

Teritorială Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila 

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, dacă 

mai aveți alte probleme de ridicat? 

Ne mai fiind și alte discuții legate de ordinea de zi a ședinței domnul președinte de ședință 

declară închise lucrările ședinței.  

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 

 

Consilieri,  


